

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元

先用零钱换整钱,再要求换成“指定”百元钞票

# 趁收银员找钱,男子抢走1600元



## 理发店突然关门 闪了不少消费者

本报济宁8月19日讯(记者 张林) 济宁城区红星西路一家名为英皇理发的店面突然关门,这家店闪了不少消费者,不少消费者手中还有没消费完的会员卡。目前,部分消费者已向任城区警方报案。

19日上午10点左右,市民于女士向本报反映,她办理了一家理发店的会员卡,里面还有200元未消费,然而理发店却“人去楼空”了。

随后,记者和于女士一起来到这家名为英皇的理发店。此时,理发店的卷帘门紧闭,二楼的一扇窗子玻璃破碎。在卷帘门上贴着一张纸,上面写着“吉房出租”等字样。

“已经关门一个多月了。”于女士说,去年,几个小伙子在这开了一家理发店,刚开业时店里搞开业酬宾活动,办理会员卡可优惠理发。当时,附近的不少市民都办理了会员卡。“我开始充了500元。”于女士说,期间,理发店曾关门一个月,但门口贴给了开门通知。之后她又充了200元。于女士最后一次在该店理发时,店员没有向她透露任何关于关门的消息,等她再次来理发时,却发现理发店关门了。记者拨打会员卡上的电话,处于无人接听状态。

李先生也是该理发店的会员之一,他介绍,办理会员卡时,店方只给了一张卡片,登记了一下会员的姓名和联系方式,没有签订任何协议、合同。

按照房屋出租上的电话,记者联系到了该店面房屋的主人张女士。张女士介绍,理发店房屋租赁合同期限是从2012年2月份至2013年8月15日,就在合同到期前2天,理发店一个小伙子给了钥匙,说家中有事不干了。“他们没有拖欠房租,我就没细问不干了的原因。”张女士说。

目前,该理发店不少会员,已向当地派出所报案。

本报济宁8月19日讯(记者 路帅) 15日,一男子以换钱为由,走进邹城一大型超市,他先用零钱换整钱,又要求收银员换编号为“A66”的百元钞票。趁着收银员查找时,这名男子俯身夺过钞票,并趁机用钱包夹钱,随后迅速离开。收银员一清点账目,少了1600元,此时那名男子早已逃离超市。

15日中午,邹城市平阳路一超市的收银员小王正给顾客结账。12点15分,一名身穿蓝色T恤的青年男子来到超市收银台前。“他不说话,弯身写了一张纸条,上面写着:给我换一张100元整钱。手里攥着一张

50元的,一张20元的和三张10元的。”小王说,当时她并没在意,检查钱币后,就给那名男子换了一张100元的整钞。

随后,那名男子在旁边重新写字。12点18分,他再次上前,递上一张纸条,写着换一张以A66开头的整钞。“我当时很纳闷,钱都是一样的,为什么非要A66开头的,我当时就有些怀疑。”小王回忆说,她稍作迟疑,打开收款机,取出一摞百元钞票查找。就在小王数钱查找的间隙,男子突然夺过钞票,要帮忙一起查找。“他一夺钱,我就蒙了,等我再夺回钱时,就少了1600元。”

现场监控视频显示,第

二次换钱时,那名男子一直折叠的钱包被他展开,伸手从小王手中拿过一摞钞票放胸前,马上俯身几乎是趴在收银台上数钱。此时,右手拿着展开的钱包将一小摞钞票夹住,迅速合拢钱夹,这一套动作只用了两秒钟。因为小王的视线完全被男子的身体遮挡,并没有发现异样。小王随即从青年手中夺回钞票,并开始点钱。男子示意小王不再换钱,拿回自己的那张百元钞票后,离开超市。

发现少钱后,超市方面马上报了警。邹城市公安局古塔派出所的民警赶到现场了解情况,并立案调查。

### 相关链接

## 老骗术有了新花样

“以钱换钱是一种老骗术,但最近又出现了新的花样。”济宁市公安局治安支队副大队长李洪俊介绍,如果有人以各种理由找你换钱,或换钱中反复要回,分散你注意力,这时市民就应提高警惕。

通常情况下,换钱者先取得受害者信任,麻痹其思想,然后在受害者找钱换钱时,以各种理由要回其钱币,分散受害者注意力,达到调包的目的,然后催促受害者结束交易,逃离现场。很多受害者往往因为受骗金额少而自认倒霉,没有第一时间报警,不仅使犯罪分子逍遥法外,也给公安机关侦破案件带来困难。

本报记者 路帅

田太波 制图